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1 調査の概要 
 

 
・調査対象 ：蓮田市内中学校の第 2 学年の全生徒 
・調査期間 ：2019 年 10 月－2019 年 11 月 
・調査票回収状況 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 集計の結果 ※比率の合計は四捨五入の関係で 100%にならない場合があります。 
 
設問１．性別 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 回収数 
平野中学校 38 
蓮田中学校 134 
黒浜西中学校 98 
黒浜中学校 108 
蓮田南中学校 106 
合 計 484 

全　体 男性 女性 無回答

件　数 484 260 219 5

％ 100.0 53.7 45.2 1.0

53.7 45.2 1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q1】性別

（Ｎ＝484）

男性 女性 無回答
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設問２．居住地域 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

件　数 ％
全　体 484 100.0

本町 3 0.6

末広1～2丁目 5 1.0

御前橋1～2丁目 10 2.1

見沼町 18 3.7

上1～2丁目 8 1.7

関山1～4丁目 29 6.0

東1～6丁目 21 4.3

大字蓮田 3 0.6

大字馬込 2 0.4

大字閏戸 34 7.0

大字貝塚 5 1.0

大字黒浜(黒浜小学校区) 28 5.8

大字黒浜(黒浜南小学校区) 13 2.7

大字黒浜(黒浜北小学校区) 12 2.5

大字笹山 4 0.8

大字江ヶ崎 10 2.1

大字南新宿 2 0.4

大字城 1 0.2

大字川島 1 0.2

大字根金 11 2.3

大字井沼 6 1.2

大字駒崎 7 1.4

大字上平野 7 1.4

大字高虫 7 1.4

椿山1～4丁目 25 5.2

緑町1～3丁目 16 3.3

綾瀬 6 1.2

西新宿1～6丁目 35 7.2

西城1～3丁目 21 4.3

桜台1～3丁目 5 1.0

山ノ内 17 3.5

蓮田1～5丁目 42 8.7

馬込1～6丁目 36 7.4

藤ノ木1～4丁目 26 5.4

無回答 8 1.7

全　体 平野中学
校区

蓮田中学
校区

黒浜西中
学校区

黒浜中学
校区

蓮田南中
学校区

無回答

件　数 484 38 135 96 103 104 8

％ 100.0 7.9 27.9 19.8 21.3 21.5 1.7

7.9 27.9 19.8 21.3 21.5 1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q2】居住地区（加工）

（Ｎ＝484）

平野中学校区 蓮田中学校区 黒浜西中学校区 黒浜中学校区 蓮田南中学校区 無回答
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設問３a．余暇時間の過ごし方（複数回答） 
「①勉強やテレビ鑑賞、ゲーム、SNS 活動など」が 9 割以上（93.8%）を占めています。次い

で「②買物や食事」が過半数を占め（52.1%）、「⑧学習塾やその他の習い事」が約 45%とな
っています。また、「その他」の内容では「睡眠」が目立っています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「その他」の内容
読書 1

睡眠 8

趣味 1

絵を描く、絵画鑑賞 1

絵を描く 1

マンガを描く 1

サバイバルゲーム 1

クラブチーム 1

全　体 ①勉強や
テレビ鑑
賞、ゲー
ム、SNS活
動など

②買物や
食事

③音楽、
演劇など
のライブ
の鑑賞や
スポーツ
観戦

④映画館
などのレ
ジャー

⑤スポー
ツ

⑥音楽、
演劇活動
など

⑦ボラン
ティア活
動

⑧学習塾
やその他
の習い事

⑨その他

件　数 484 454 252 87 48 132 27 2 217 15

％ 100.0 93.8 52.1 18.0 9.9 27.3 5.6 0.4 44.8 3.1

93.8 

52.1 

18.0 

9.9 

27.3 

5.6 

0.4 

44.8 

3.1 

0 20 40 60 80 100

①勉強やテレビ鑑賞、ゲーム、SNS活動など

②買物や食事

③音楽、演劇などのライブの鑑賞やスポーツ観戦

④映画館などのレジャー

⑤スポーツ

⑥音楽、演劇活動など

⑦ボランティア活動

⑧学習塾やその他の習い事

⑨その他

（％）

【Q3a】余暇時間の過ごし方

（Ｎ＝484）
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設問３b．余暇時間を誰と過ごすか 
余暇行動として最も多かった「①勉強やテレビ鑑賞、ゲーム、SNS 活動など」は基本的に家

庭内での行動であるため「一人」が過半数を占めています（56.4％）。また、複数人で行動しや
すい「③音楽、演劇などのライブの鑑賞やスポーツ観戦」「⑥音楽、演劇活動など」について
も「一人」が多く（49.4%、59.3%）、「友人」の割合が低くなっています。逆に「⑧学習塾や
その他の習い事」では「友人」が一定程度の割合（38.7%）を占めています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

合　計 一　人 家　族 友　人 無回答
①勉強やテレビ鑑賞、ゲーム、SNS活動など 件数 454 256 124 60 14

％ 100.0 56.4 27.3 13.2 3.1
②買物や食事 件数 252 18 201 25 8

％ 100.0 7.1 79.8 9.9 3.2
③音楽、演劇などのライブの鑑賞やスポーツ観戦 件数 87 43 29 10 5

％ 100.0 49.4 33.3 11.5 5.7
④映画館などのレジャー 件数 48 4 12 30 2

％ 100.0 8.3 25.0 62.5 4.2
⑤スポーツ 件数 132 26 27 75 4

％ 100.0 19.7 20.5 56.8 3.0
⑥音楽、演劇活動など 件数 27 16 3 7 1

％ 100.0 59.3 11.1 25.9 3.7
⑦ボランティア活動 件数 2 0 1 1 0

％ 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
⑧学習塾やその他の習い事 件数 217 94 33 84 6

％ 100.0 43.3 15.2 38.7 2.8
⑨その他 件数 15 11 1 0 3

％ 100.0 73.3 6.7 0.0 20.0

56.4

7.1

49.4

8.3

19.7

59.3

0.0

43.3

73.3

27.3

79.8

33.3

25.0

20.5

11.1

50.0

15.2

6.7

13.2

9.9

11.5

62.5

56.8

25.9

50.0

38.7

0 20 40 60 80 100

①勉強やテレビ鑑賞、ゲーム、SNS活動など

②買物や食事

③音楽、演劇などのライブの鑑賞やスポーツ観戦

④映画館などのレジャー

⑤スポーツ

⑥音楽、演劇活動など

⑦ボランティア活動

⑧学習塾やその他の習い事

⑨その他

(%)一 人 家 族 友 人 無回答



5 
 

設問４a．蓮田市での居住継続意向 
「わからない」が半数以上（53.7%）を占めていますが、1/4 弱（24.4%）の方が「市外に移

りたい」としており「蓮田市で住み続けたい」（21.7%）を上回っています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

■一般調査結果との比較 
一般調査では「今の場所に住み続けたい」「市内の別の場所で住み続けたい」を合わせる

と、約 6 割(59.7%)の方が今後も蓮田市内に住み続けたい意向を持っており、「市外に移り
たい」意向は、中学生調査の結果の方が約 8 ポイント強く出ています。 
 
      〇一般調査による居住継続意向 

 

54.2 5.5 16.7 21.6 2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q13】居住継続の意向

（Ｎ＝1207）

今の場所に住み続けたい 市内の別の場所で住み続けたい

市外に移りたい わからない

無回答

全　体 蓮田市で
住み続け
たい

市外に移
りたい

わからな
い

無回答

件　数 484 105 118 260 1

％ 100.0 21.7 24.4 53.7 0.2

21.7 24.4 53.7 0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q4】居住継続の意向

（Ｎ＝484）

蓮田市で住み続けたい 市外に移りたい わからない 無回答
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設問４b．住み続けたい・市外に移りたい理由 
居住意向に関して、住み続けたい理由、市外に移りたい理由をそれぞれ自由形式で回答してい

ただき、その内容を分類して下表にまとめました。 
蓮田市で住み続けたい理由としては、具体的な事柄よりも生まれ育った場所としての「地元意

識や愛着」に関連するものが目立ちます。また、従来ネガティブな要因として挙げられること
の多かった「海も山もない」地勢を、災害安全性の観点からポジティブにとらえた回答が多く、
小学校 1 年時に東日本大震災を経験していることもあってか、自然災害（津波）に対する危機感
が強く意識されていると考えられます。他には東京やさいたま市など「都心への利便性」が高
いと考えている回答も多くなっています。 

市外に移りたい理由としては、蓮田市の居住環境に起因するものよりも「知らない場所で暮ら
してみたい」「違うまちで新しい生活をしてみたい」といった「他地域への興味」に起因する
ものが最も多く見られます。その他には、単に「都会（東京）に住みたい」や蓮田市は田舎で
何もないと感じている「都市的な魅力が不足」という回答が目立っています。そしてこれらに
具体的に言及した回答として「良い就職先がない」「娯楽の場が少ない」「大きい商業施設が
ない」などが多くなっています。 

なお、東京との距離感については、「近くて便利」ととらえている方と「遠くて不便」ととら
えている方に分かれていると言えます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「蓮田市で住み続けたい」理由
蓮田市を気に入っているから

蓮田市に帰ってくるととても安心するから

蓮田市に慣れてしまったから

蓮田市で育ってきたから住み続けたい

蓮田市が一番落ち着くから

蓮田について知っているから

蓮田が好きだから

蓮田が好きだから

蓮田がすごくいい町だと思うから

他の所にいるよりも楽だから

生まれ育った場所で住み慣れているから

生まれた場所だから

生まれた所に帰りたいと思う

小さい頃から住んでいて住み慣れているから

住み慣れているから

住み慣れているから

自分の好きな市なのでずっと住み続けたい

自分の故郷だから

思い出があるから

今まで住んできた場所で安心するから

故郷のような安心感

居心地が良く安心するから

慣れている地域がいいから

慣れている場所だから

慣れているし、イベントが沢山あって楽しい所だから

慣れているから

育った町だから

育った場所で思いがあるから

地元意識・愛着　28
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蓮田市は海がなく安全だから

津波などの水害がないから

津波などの災害がなく安全であるため

津波が来ないし、東京に近いから

大きな災害がないから

場所によっては土砂崩れや津波がないから

自然災害の被害が少なく、大宮などもすぐに行けるから

自然災害が少ないから

自然が豊かで、震災や津波があっても大規模な被害はでないから

山や海がなく災害が少ないし、都市からも近いから

山も海もなく災害が少ないから

災害が少なく住みやすいから

災害が少ないから

災害が少ない

災害がなく安心だから

災害がなく、安全だから

空気がおいしく、山や海がなく災害が起こりにくい

安全で災害が少ないから

東京や大宮などが近い

東京に近い

東京とかも遠くないから

都内に電車で乗り換えなしで行けるから

都内に行きたいから

都心への移動も不便ではなく、住みやすいから

都心に近く、家賃も安そうだから

都市への交通の利便性。災害があまりないから。

交通など便利だから

駅や高速道路など交通の利便性が良いし、自然が多くて落着く

安定していて、大宮などに行きやすく、混雑もしていない

住み心地が良いから

住み心地が良いから

住みやすいと思っているから

住みやすいから

住みやすいから

住みやすいから

住みやすいから

過ごしやすいから

緑が多く、住み心地が良いから

自然が豊かな環境だから

自然が豊かだから

自然が多く住みやすいから

自然が多く、交通も便利だから

自然が豊かで住みやすいから

長閑で暮らしやすいから

自然環境　7

災害の安全性  18

都心への利便性　11

印象としての住み良さ　8
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東京に近く、自然が多いから

都会過ぎず田舎過ぎなくて住みやすいから

田舎でも都会でもなく住みやすいから

丁度良い田舎だから

そこまで田舎ではないし、東京や横浜に電車で行けるから

平和だから

東京などの大都会は治安が良くないから

とても平和だと思ったから

あまり事件など起こらず平和だから。

近くにお店があり快適で安心して暮らせるから

移動や買い物が便利だから

スーパーやコンビニ等が多く、出かけるのにも便利だから

サービスエリアが近いから

友達も多いし、土地勘があったほうがいいから

友達に会えるから

東京で人間関係に失敗しているから

夜もうるさくないから

暮らしやすいから

不自由なく暮らせているから

充分だから

今の自分にとっては蓮田市に嫌な所がないから

環境を変えたくないから

実家の近くにいたいから

実家に近い所に住んだ方がいいと思うから

家族がいるから

蓮田市の人は優しくて大好きだから

蓮田市には優しい人が沢山いるから

蓮田市はゴミがなくきれいだから

都会が嫌いで行きたくないから

一人暮らしはお金がかかるから

燦然たるこの街に絶対的魅力がある

生活利便の良さ　4

その他　4

家族関係　3

地域の文化や風土　2

友人関係　3

住みやすさ　3

治安の良さ　4

都会と田舎のバランス　5

消極的選択　3
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「市外に移りたい」理由
蓮田市以外の環境も知りたいから

蓮田市だけでなく、他の所へ行って歴史や自然、特産物等を見てみたいから

別の場所の環境や暮らしに興味があるから

日本以外の文化を楽しみたい

日本から出たい

知らないところに出てみたいから

他市の方が楽しいから

他市に住んでみたいから

他市にも住んでみたい

他の地域が気になるから

他の所にも住んでみたいから

他の市町村のことも知りたいから

他の市や町も知ってみたいから

他の市へ行って様々なものに触れてみたいから

他の市にも住んでみたい

色々な所をもっと知りたいから

色々な所に住んでみたいから

色々な所に住みたいから

色々な所に行ってみたいから

色々な観光名所に行って文化などを知りたい

少し離れて他の土地の雰囲気を味わいたいから

市外に出てより多くのことを経験し学びたいから

市外に住みたいから

市外に行って色々なことを知りたいから

外の世界を知りたい

違う町に住んで新しい生活を楽しみたいから

違う町にも住んでみたい

蓮田市より良い所に住みたいから

もっと色々な物を知りたいし、行きたいところがあるから

もっと色々な所を知りたい

もっと色々なことを見て知りたいから

蓮田市は栄えていないし交通も不便だから

東京に行きたい

東京で仕事がしたい

都会に住みたいから

都会に住みたい。楽しく買物がしたい

都会に行きたいから

都会で生活したいから

田舎だから。都心に近い方が良い

田舎すぎて住みづらいから

施設の多い所に住みたいから

もっと東京に近いところに住みたいから

もう少し東京に近い所に住みたい

もう少し都会に出て仕事や暮らしをしたいから

もう少し都会に住みたいから

もう少し都会に住みたいから

もう少し都会に近い所が良い

他地域への興味　31

都会に住みたい　16
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蓮田市は何もないから違うところで暮らしたい

蓮田市に住む利点がないから

蓮田市にいる意味がないから

蓮田はいいところだが物足りない気がする

蓮田に何もないから

有名な市じゃない。流行のものが全くない

魅力的ではないから

飽きてしまったから

元々県外に住んでいたので地元に戻りたい。蓮田に住むメリットがない

何もないため

何もないから

何もないから

何もないから

つまらないから

つまらない

蓮田市には大手の就職先が少ないから

蓮田には自分がなりたいものがないから

働き口が市外である可能性が高いから

他市で働きたいから

職場に近い所に住みたいから

将来進学や就職で一人暮らしをするから

将来就職するのは東京方面だと思うから

仕事がたくさんあるから

高収入の職業に就くには市外に行かないと無理だから

近くに仕事場が少ない。遊ぶところが少ない

遊ぶところが少ない

遊ぶところがない

本屋やレジャー施設が少ないから

市外の方が楽しめる施設が多いから

娯楽施設が少ない

近くに温泉や観光スポットがないから

もっとサッカーができる場所に行きたい

もっと楽しい所に行きたい

蓮田市には近場にショッピングモール等の商業施設がないから

蓮田に大きい店等がないから

市外の方が買い物に便利だから

ショッピングモール等が近くにないから

ショッピングモール等がないから

ショッピングセンター等がないから

お店のある所がいいから

自分のやりたいことを探したいから

市外の方が視野を広げられると思ったから

市外に出てやりたいことがある

国際的な仕事をしてみたいから

好きなことをしたいから

海外で働きたいから

海外で働きたいから

将来の希望のため　7

娯楽の場が少ない　8

大きい商業施設がない　7

良い就職先がない　10

都市的な魅力が不足　15
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■一般調査結果との比較（市外に移りたい理由） 
中学生調査では、「他地域への興味」が最も多いことが特徴ですが、都市的な魅力の不

足、働く場の不足が上位にある点は一般調査結果と共通しています。一般調査で挙がってい
る「公共施設が整っていない」「住宅に不満がある」は中学生調査では挙がっておらず、中
学生の生活意識の中では、これらはまだあまり実感されていないと考えられます。 
 
    〇中学生調査による         〇一般調査による市外に移りたい理由 
     市外に移りたい理由 

 
 

件数 ％ 件数 ％
他地域への興味 31 26.3% 通勤・買物に不便 135 50.6%

都会に住みたい 16 13.6% 都市的な魅力に欠けている 110 41.2%

都市的な魅力が不足 15 12.7% 周辺環境に不満がある 103 38.6%

良い就職先がない 10 8.5% 公共施設が整っていない 74 27.7%

娯楽の場が少ない 8 6.8% その他 63 23.6%

大きい商業施設がない 7 5.9% 働く場所が少ない 48 18.0%

将来の希望のため 7 5.9% 住宅に不満がある 35 13.1%

交通が不便 5 4.2% 近くに親戚や親しい人がいない 28 10.5%

良い進学先がない 5 4.2% 仕事・商売・学校の関係 23 8.6%

交友関係 2 1.7%

海の近くに住みたい 2 1.7%

生活が不便 2 1.7%

田舎に住みたい 2 1.7%

その他 1 0.8%

無回答 5 4.2%

都内に行くのに時間とお金がかかるから

都内に勤めたいので、アクセスのよい所に移りたい

電車で遠出の際に大宮で乗り換えなければならないから

通勤が不便だから

交通の便の良い大宮に移りたい

大学に行って何かをしたい

進学の選択肢が増えるから。出かけられるところも増えるから

少し危ない所があるから

行きたい高校や大学が蓮田市にはないから

行きたい学校が遠いから

友達がたくさんいる場所へ行きたいから

友人を沢山作りたい。蓮田市は遊びに行くところが限られている

海の近くに住みたいから

海がある県に行きたい

今の生活で不便だと感じているところがあるから

もう少し便利な所に住みたいから

一人で自然の多い場所に住みたいから

もっと田舎に住みたいし、不便で、雪があまり降らないから

その他 もっと生活環境の良い所に住みたいから

田舎に住みたい　2

生活が不便　2

海の近くに住みたい　2

良い進学先がない　5

交通が不便　5

交友関係　2
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設問５．将来の蓮田市はどのようなまちになってもらいたいか（複数回答） 
「生活に必要な道路、公園や身近な商業施設などがあり、快適な暮らしができるまち」が約

46％で最も多く、次いで「地震や水害に強い安全に暮らすことができるまち」が約 41%、「豊
かな自然の中でゆったりと暮らすことができるまち」が約 39％で続いています。総じて、賑わ
い・交流や活発な産業のあるまちよりも、便利で安心して暮らせる居住環境が望まれていると
言えます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

件　数 ％
全　体 484 100.0
豊かな自然の中でゆったりと暮らすことができるまち 190 39.3
お年寄りや障がい者など誰でも安心して暮らすことができるまち 127 26.2
地震や水害に強い安全に暮らすことができるまち 199 41.1
生活に必要な道路、公園や身近な商業施設などがあり、快適な暮らしができるまち 224 46.3
身近に文化活動の場や働く場があり、いきがいと文化を育むまち 24 5.0
現在ある商業や工業を大事にしながら、新しく商業や工業ができるまち 33 6.8
魅力ある商業や観光などによりたくさんの人が集まり、にぎわいのあるまち 97 20.0
わからない 13 2.7
その他 15 3.1

「その他」の内容
木を増やして自然が多い場所

大きな商業施設が建ってほしい

新しいことをどんどん取り入れてほしい

自然もあり都会もあるバランスの良い町

埼玉の人達が言い争いなどなく賑やかな町

今蓮田駅西口に造っているマンションがない蓮田市

今と同じで良い

公共交通機関が発達していて、アクセスのしやすいまち

交通を便利にしてほしい
交通をよくする（東北道上り線に蓮田ICを作る）、勉強の質を日本の
トップレベルにする。
建物の多い町

マンションなどがたくさんある町

マンガの会社が出来てほしい

そのまま

コンビニを増やす
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■一般調査結果との比較 
「地震や水害に強い安全に暮らすことができるまち」「生活に必要な道路、公園や身近な

商業施設などがあり、快適な暮らしができるまち」が多く望まれていることは、中学生調査
と一般調査で共通しています。中学生調査では「豊かな自然の中でゆったりと暮らすことが
できるまち」が一般調査より約 14 ポイント高く、「（略）誰でも安心して暮らすことがで
きるまち」が約 10 ポイント低くなっています。中学生の世代においては、高齢社会等への
実感はまだ遠く、自然環境への意識が高くなっていると言えます。 
 
   〇一般調査による将来進めていくべき環境整備 

 
 

件　数 ％
全　体 1,207 100.0
豊かな水と緑の中でゆったりと暮らすことができる環境 311 25.8
誰もが安心して暮らすことができる環境 444 36.8
自然災害に強い安全に暮らすことができる環境 595 49.3
生活に必要な機能が整った快適な暮らしができる環境 531 44.0
身近に文化活動の場や働く場があり、いきがいと文化を育む環境 105 8.7
既存の商工業や新たな産業を育むことができる環境 83 6.9
魅力ある商業や観光などの広域から多くの人が集まりにぎわいのある環境 161 13.3
わからない 10 0.8
その他 34 2.8
無回答 38 3.1
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設問６．特に力を入れて充実してもらいたい施設（複数回答） 
「遠いところからも人の集まるショッピングセンター、娯楽施設」が半数を超える約 55%で

最も多く選択されています。次いで「スポーツ・レクリエーション施設」（36.4%）、「買い物
に便利なにぎわいのある商店街」（35.1%）、「規模の大きな公園」（32.4%）が 3 割以上とな
っており、総じて商業・娯楽機能の充実が望まれていると言えます。 

その他には「電車、バス等の公共交通の利便性」（27.5%）、「美しい街並み景観」（26.7%）
も多くなっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

件数 ％
全　体 484 100.0
さいたま市など周辺の都市に行くための道路 97 20.0
蓮田市内の各地区と鉄道駅や商店街に行くための道路 47 9.7
住宅周辺の市道や生活道路 38 7.9
歩道や歩行者専用・優先の道路 64 13.2
市街地の駐車場や自転車駐輪場 19 3.9
電車、バス等の公共交通の利便性 133 27.5
土地区画整理や再開発などによる市街地の良好な居住環境整備 24 5.0
身近な集落の居住環境 8 1.7
公営住宅 8 1.7
買い物に便利な賑わいのある商店街 170 35.1
遠いところからも人の集まるショッピングセンター、娯楽施設 268 55.4
ガードレールなどの交通安全施設 68 14.0
防災避難施設や防災安全体制 77 15.9
消防施設や消防体制 11 2.3
河川・水路・雨水排水対策施設 55 11.4
下水道の整備 14 2.9
ごみ処理施設やごみ分別方法 22 4.5
病院・医師の確保や健康相談などの保健・医療体制 78 16.1
お年寄りのための福祉施設や地域福祉の体制 50 10.3
障がい者の福祉施設や地域福祉の体制 33 6.8
身近な小規模公園 45 9.3
規模の大きな公園 157 32.4
スポーツ・レクリエーション施設 176 36.4
公民館などの社会教育の場と生涯学習の推進体制 5 1.0
小学校、中学校などの教育施設 74 15.3
保育所など子育て支援のための施設 39 8.1
総合文化会館などの文化施設 15 3.1
駅西口連絡所等の市民への公共サービス施設 11 2.3
農道などの農業生産基盤 6 1.2
企業誘致等による働く場の確保 17 3.5
美しい街並み景観 129 26.7
文化財などの歴史的資源 32 6.6
緑豊かな田園の景観 50 10.3
その他 20 4.1
無回答 2 0.4
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■一般調査結果との比較 
一般調査では、中学生調査で約 16％だった「病院・医師の確保や健康相談等の保健・医療

体制」が約 43%で最も多く、次いで「電車、バス等の輸送力などの公共交通の利便性」が約
41%と、今後の高齢社会をより身近なものとしてとらえた回答となっています。ただし、中
学生調査で比率の高かった「広域からも人の集まるショッピングセンター、娯楽施設」は一
般調査でも 3 割以上（31.1%）の方から望まれています。 
 
       〇一般調査による今後整備・充実を図るべき施設や機能 

 
 

 
 

件　数 ％
全　体 1,207 100.0
周辺都市と連絡する国・県道等の幹線道路 83 6.9
市内の各地区と鉄道駅や商店街とを連絡する幹線道路 83 6.9
住宅周辺の市道や生活道路 230 19.1
歩道や歩行者専用・優先の道路 284 23.5
市街地の駐車場や駐輪場 40 3.3
電車、バス等の輸送力などの公共交通の利便性 491 40.7
土地区画整理や再開発などによる市街地の良好な居住環境整備 192 15.9
身近な集落の居住環境 94 7.8
公営住宅 38 3.1
買い物に便利なにぎわいのある商店街 283 23.4
広域からも人の集まるショッピングセンター、娯楽施設 375 31.1
ガードレールなどの交通安全施設 189 15.7
防災避難施設や防災安全体制 247 20.5
消防施設や消防体制 27 2.2
河川・水路・雨水排水対策施設 456 37.8
下水道の整備 166 13.8
ごみ処理施設や関連体制 130 10.8
病院・医師の確保や健康相談等の保健・医療体制 517 42.8
高齢者のための福祉施設や地域福祉の体制 300 24.9
障がい者のための福祉施設や地域福祉の体制 70 5.8
身近な小規模な公園 113 9.4
規模の大きな公園 132 10.9
スポーツ・レクリエーション施設 161 13.3
公民館などの社会教育の場と生涯学習の推進体制 77 6.4
小学校、中学校などの教育施設 119 9.9
保育所など子育て支援施設 133 11.0
総合文化会館などの文化施設 38 3.1
駅西口連絡所等の市民への公共サービス施設 127 10.5
農道などの農業生産基盤 30 2.5
企業誘致等による働く場の確保 210 17.4
美しい街並み景観 160 13.3
歴史的資源 28 2.3
緑豊かな田園の景観 150 12.4
その他 29 2.4
無回答 35 2.9

「その他」の内容
本屋を作ってほしい
本屋とアニメイトが欲しい
本屋
本屋
文具店
電灯、温泉
大都市にしてほしい
大型ショッピングモール（映画館付き）、ラウンドワン、商店街
大型ショッピングモール
図書館
書店、ゲームセンター
高校が一つもないので増やしてほしい
学校等、公共施設の改修工事
ラウンドワン
バスケットコート設置
サバイバルゲームフィールド
サッカーグラウンド（人工芝）
コンビニや自動販売機の増加
カードショップ
HARD　OFF
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設問７．蓮田市の都市計画の認知度 
「よく知っている」「少しは知っている」を合わせると約 1/4（25.4%）の方が蓮田市の都市

計画を知っていると回答しています。また、「都市計画」という言葉を聞いたことがある方は
約 4 割（43.4%）となっています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

■一般調査結果との比較 
中学生調査では、「よく知っている」「少しは知っている」とも一般調査結果（合わせて

20.9%）を若干上回る認知度を示しています。 
 
      〇一般調査による蓮田市の都市計画の認知度 

 
 

2.2 18.7 44.4 31.4 3.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q17】市の都市計画の認知度

（Ｎ＝1207）

よく知っている 少しは知っている

聞いたことはあるが内容はほとんど知らない まったく知らない

無回答

全　体 よく知っ
ている

少しは
知ってい
る

聞いたこ
とがある
が内容は
ほとんど
知らない

まったく
知らない

無回答

件　数 484 12 111 210 144 7

％ 100.0 2.5 22.9 43.4 29.8 1.4

2.5 22.9 43.4 29.8 1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q7】都市計画の認知度

（Ｎ＝484）

よく知っている 少しは知っている

聞いたことがあるが内容はほとんど知らない まったく知らない

無回答
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設問８．まちづくりへの興味 
「興味がある」という方は 5 割弱（47.7%）で、「興味がない」という方は約 2 割（22.9%）

でした。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

全　体 興味があ
る

興味がな
い

わからな
い

無回答

件　数 484 231 111 136 6

％ 100.0 47.7 22.9 28.1 1.2

47.7 22.9 28.1 1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q8】まちづくりに興味があるか

（Ｎ＝484）

興味がある 興味がない わからない 無回答



18 
 

設問９．まちづくりへの協力意向 
「自分から進んで協力したい」「機会があれば協力したい」を合わせると約 3/4（75.4%）の

方がまちづくりに協力したいと回答しています。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

「その他」の内容
自分たちの町を住みよくするためにみんなで協力して頑張ってほしい

■一般調査結果との比較 
中学生調査では、「自分から進んで協力したい」「機会があれば協力したい」を合わせた

協力意向（75.4%）が一般調査結果（58.2%）を大きく上回っています。ただし「自分から
協力したい」という積極的な意向については、一般調査結果の 12.9%に対して 9.1％と下回
っています。 
   〇一般調査によるまちづくりへの協力意向 

 
 

12.9 45.3 18.2 1.6 13.3 5.1 3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q20】まちづくりへの協力意向

（Ｎ＝1207）

自分から進んで協力したい 依頼されれば協力する

あまり関心がないので地元の熱心な人にまかせたい できれば協力はしたくない

わからない その他

無回答

全　体 自分から
進んで協
力したい

機会があ
れば協力
したい

あまり関
心はない

わからな
い

その他 無回答

件　数 484 44 321 67 45 1 6

％ 100.0 9.1 66.3 13.8 9.3 0.2 1.2

9.1 66.3 13.8 9.3 

0.2 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【Q9】まちづくりへの協力意向

（Ｎ＝484）

自分から進んで協力したい 機会があれば協力したい あまり関心はない

わからない その他 無回答
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3 自由意見 
 
 





自由意見

1
住民が安心して暮らすことができる。
畑など自然も大切にして、ショッピングモールとかできたらうれしいです。

2
小さい子から大人までが楽しめる公園など遊べるところがあるといいと思います。体育館を借りられる
所ももっとほしいです。
安全な町であってほしいです。

3
豊かな自然がもっと増えること。
誰もが蓮田市に住める環境を作ること。
蓮田市が安全第一でいること。

4 暮らしやすい市に

5
いろんな場所から人が来るような明るい市にしてほしい。
衣類店や本屋など、いろんなお店を作ってほしい。

6

大きなショッピングモールを建て、賑わう蓮田市にしてほしい。
学校のトイレなどを増やしてほしい。
子供たちだけで入ることができるお店を増やす。
事故が起こらないようにガードレールを立ててほしい。

7 お年寄りや障碍者でも安心して暮らせる市になってほしい。
8 ショッピングセンターの建設
9 大きなショッピングセンターを造って、人気な蓮田市になることを期待しています。
10 農業の後継者が不足していると聞くので、梨などのおいしい農作物をこれからも作ってほしい。

11
人が安心して自由に暮らす。
規模の大きい施設ができて人が集まる。
東京の隣の県だから、もっと交通機関が便利になってほしい。

12 台風などに備えて、川にライブカメラを設置してほしいです。
13 大きなショッピングモール等を建てて、市内で色々な買い物をしたい。
14 今よりもいい市になる。
15 もっと緑が増え、住みやすい環境になってほしい。
16 皆がお年寄りや障碍者に優しくなると良いと思う。
17 大きなデパート等を建ててほしいです。

18
蓮田市ならではのイベントやお祭りはこれからも続けてほしいと思います。
店が少ないというのが不便ですが、静かで豊かなので良いと思います。
登下校の安全面が不十分なので、ガードレールを整備したり、道幅を広くしてもらいたいです。

19 あまり変わらないでほしいと思います。このままでも十分です。

20
市民税をもっと下げてください。市民税を上げてもいいので、ショッピングモールやゲームセンターを
造ってください。

21
自然が豊かで誰もが安心できるまちになってほしい。
子供や大人、お年寄りも笑顔が絶えないまちになってほしい。

22
駅付近がもっと栄えてほしい。
スポーツができる場所がほしい。

23 人が賑わう市になってほしいが、賑わっていても安心できる市にしてほしい。
24 もっといろんなお店ができてほしい。
25 災害がない
26 電灯を設置してほしい。
27 住民が安心して住めると良い。
28 近くに新幹線が通ってほしい。
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29
蓮田SAができて少しずつ人が集まってきていると思うので、蓮田にもっと人が集まる施設を作れば
もっと賑やかな場所になると思うので、期待しています。

30 子供の数が増え、町中や公園が賑やかになってほしい。

31
蓮田市内に大きな公園を作ってほしい。
大きなショッピングセンターを作ってほしい。

32
ビルなどの高い建物が建つこと。
安全に学校へ通える歩道。

33
曲がり角にミラーがないなど、通学路の中で危険を感じる所がいくつもあるので、交通面の整備も期待
します。

34 皆が幸せで笑顔が絶えない市になってほしい。
35 街灯を作ったり、小中学校をきれいにしたり、税金をしっかり使ってほしいです。
36 良い町にしてほしい。
37 一人一人がコミュニケーションを取りあえる町にしてほしい。
38 元荒川の堤防の高さ

39
自然が多くなり、ゴミが少なくなってほしい。
ショッピングモールができてほしい。

40 環境
41 沼や川を埋め立てないでほしい。
42 自然もあり、若い人もお年寄りも住みやすい市。
43 大きなショッピングセンターがあると便利だと思います。
44 便利な町
45 近くに買い物ができるショッピングモールがほしい。
46 近場で遊べるショッピングモールがほしいです。
47 豊かな自然を壊さないでほしい。

48
変なものを作るより、老人ホームなどを作ったほうがいいと思う。そんなことに金をかけるなら、違う
ものに手を付けた方がいいと思う。

49 中学生が思い切り動けるような所がほしい。

50
市の知名度を上げるための工夫をした方が良いと思う。はすぴぃをゆるキャラグランプリに出場させて
上位をとるなど。

51 大きな公園を作ってほしい。
52 アニメイトとテラス付きのカフェを作ってください。
53 色々な所から注目される、たくさんの工夫があること
54 市民全員が快適に暮らせるようになってほしい。

55
暗い道に電灯を設置してほしい。
市内にショッピングモールを作ってほしい。
歩道の狭い道は、登下校中危ないので拡張してほしい。

56
事故のない道路を作ってほしい。
遊ぶ場所

57 災害のない町

58
公園を増やしてほしい。（バスケットコート）
もとスポーツで盛り上がってほしい。

59 スーパーとホームセンターの大きな複合施設が近くにあってほしい。
60 緑が多くなってほしい。

61
大人になっても蓮田市に住み続けるかわからないが、今の緑豊かな蓮田はとても住みやすいと思いま
す。
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62 自然豊かで安全に暮らせる市。

63
バリアフリーなどをたくさん使い、障碍者や高齢者に優しい町になってほしい。
プラモデルなどを扱っているお店を作ってほしい。（ボークスなど）
本屋がほしい。

64 他市からたくさんの人が来るような、明るくにぎやかな市になる様に期待しています。

65
駅がもう少し広くなり、お店もできてほしい。
電車で移動するとき、速く着くようにしてほしい。

66 電柱がなくなり、道路がきれいになって景観が良くなる。
67 必要のないことに費用をかけず、市民のためにお金を費やす市になってほしい。

68

人口が10万人を超える都市になってほしい。
駅西口の開発を進めてほしい。
埼玉高速鉄道の延伸
電柱の地下化
通学路の拡幅

69
駅から近く、行きやすいところにパルシー等の施設やゲームセンター等を置いてほしい。
パルシーは駅から遠く、他市の人が来づらい。
子供が外で安全に遊べる環境がないので、ゲームセンターなどの屋内で遊べるものがあると良い。

70 高齢者、外国の方でも安心して暮らせるような所にしてほしい。
71 大きい公園
72 もっとよりよい町

73
どの年代の方々でも住みやすい町。
歩道の整備、子育て支援、外でのびのび遊べる場所、交通の利便性など。

74 もっと平和になってほしい。
75 もっときれいで、マンションなどがたくさんあり、人がたくさんいる町。
76 皆が楽しく暮らせる将来。
77 もっと人の集まるところ。

78
フリーWi-Fiを増やしてほしい。
公共のトイレをきれいにしてほしい。

79 本屋を作ってほしい。
80 道路や電車などがもっと便利になる。
81 たくさんのビルやマンションが建ち並ぶ都市になってほしい。
82 住みやすい町になっていることを期待する。

83
大きなビルはこれからも建てないで良い。
買物できる場所を増やしてほしい。

84 大きいショッピングセンターができてほしい。
85 学校がきれいになってほしい。
86 住みやすい町になってほしい。

87
将来は交通の利便性や商業施設の配置などの面を考えて、都心部に住み移りたいと思うが、蓮田市が交
通が便利で商業施設の発展したニュータウンになり、自分が戻ってこられるのが理想です。
街の景観や緑豊かな公園の整備等も期待したいです。

88 病院などの老朽化してる施設を新しくしてより良い環境にし、生活しやすい市にしてもらいたい。
89 学校の整備
90 病院が減ってきていると思うので、今後は減ることがないと良いなと思う。
91 商業施設の増加
92 大きなショッピングセンターがほしい。

23



93
道路にタバコの吸い殻やおかしのゴミなどが捨てられていることが多い。個人が気を付けることも必要
だが、公園などにゴミ箱を置いた方が、ポイ捨てがなくなるのではないかと思います。

94 街路樹や公園の中の植物の整備。
95 子供たちが遊べる大きい公園や、ショッピングモール、遊園地があればいいなと思っている。
96 本屋をたくさん作ってほしい。
97 蓮田市に住んでいる人誰もが住みやすく暮らせたらいいと思う。
98 余計な建築物を作らないでほしい。お金がないなら大きい建物を作るな。

99

大規模なショッピングモールが近くにほしい。
バスの本数を増やしてほしい。
大規模な公園がほしい。
近くにたくさんの病院がほしい。

100 安心・安全・快適に生活ができること

101
学校の整備
教育方針の見直し
小中学生の荷物の減少（置き勉以外）

102 蓮田市に大きなショッピングセンターを作ってほしい。
103 誰でも蓮田市に来られるような街並みをつくること。
104 お店ができてほしい。
105 道路の整備

106
マンガの会社ができる。
マンガの塾みたいなのができる。

107
近くに大きい病院が欲しい。
暗い場所があるので、明かりを置いてほしい。

108

映画館を増やしてほしい。
娯楽施設や温泉などを設けてほしい。
勉強できるスペースがない。
土地を増やしてほしい。
夜暗すぎる。

109 きれいな市
110 文化を後の時代に根強く引きついでいってもらいたいと思います。

111
蓮田市に大きなショッピングモールやデパートなどを立ててほしい。大型商業施設ができれば、蓮田市
に住み続ける人もいるかもしれない。

112 安全で快適なまちづくり。
113 道を広くする。
114 市民が安心するようなまちにしてほしい。
115 子供からお年寄りまで皆が快適に暮らせること
116 もう少し発展すると良い。
117 最近増えている不審者をなくしたい。

118
駅を大きくしてほしい。
できるだけ自然を減らさないでほしい。

119 もっと駅が大きくなっていること。
120 賑わいのある楽しい蓮田市にしたい。
121 子供でも遊べる施設ができ、皆が安心して楽しめること。
122 駅前の施設や店などを充実させてほしいと思う。
123 皆が楽しく過ごせるようにしてほしい。
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124 皆が仲良くできて賑やかな町がいい。
125 便利な町になってほしい。
126 大きな店を増やす。
127 周りの見やすい道路を増やすまちにしてほしい。
128 ショッピングセンターなどをつくってほしい。
129 もっと活気があり住みやすい町にしてほしい。
130 小中学校の施設をきれいにしてほしい。
131 市内にバス停を増やしてほしい。
132 蓮田市民が協力し合える町にできたらいいと思う。
133 交通を便利にしてほしい。

134
ショッピングセンターの充実
災害時の対策

135 よりきれいで便利な蓮田市を期待しています。

136
水がおいしくて緑が多く、学力が日本トップレベルな町。
通学路などが整備され、きれいな町。

137 楽しく過ごせたら良い。
138 もっとお金の使い方を考えた方が良いと思う。
139 お店がいっぱいできてほしい。
140 変な所に音楽ホールを作ったりしないでほしい。
141 豪雨で河川が増水し、最悪の事態にならないような対策があればとても良いと思います。
142 スポーツ施設を作ってほしい。
143 道路整備
144 高齢者や障碍者でも皆が安心して暮らせる町
145 店が並び、活気あふれる街になってほしいと思います。
146 もっと住みやすい町になること。
147 活気ある市になってほしい。
148 歩道を整備してほしい。
149 障碍者や老人でも大丈夫なように、バリアフリーにしたり、子供の遊び場を増やすといいと思う。

150
駅周辺がお店などもっと活気ある様になってほしい。
ゴミのポイ捨てがたまにあるので、市民全体で公園以外でもきれいなまちづくりを進めたい。

151 より良い町になるよう期待しています。
152 災害が少ないので、このまま安全に暮らせるようであってほしい。
153 緑が多い町
154 たくさんの人が集まって、明るくにぎやかな町になってほしい。
155 今のままで良いです。
156 平和ならそれでいいと思う。

157
緑を守り続け、もう少し商業施設を作ってほしい。
障碍者や高齢者でもみんなが協力して安心できるまちにしてほしい。

158 いい町になることを期待する。
159 空家の打ち壊し
160 なんでもあり、全く困らない町

161

もっといろんな店を増やしてください。ペットショップや本屋、リサイクルショップ、モラージュ、
ブックオフ、高校、カードショップ、テニスコート、遊園地などのテーマパーク、宿泊施設などを増や
してほしい。木などの緑も増えてほしいと思う。
マンションは多いので減らしてください。
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162 借金返しましょう。
163 ショッピングモールを作ってほしい。
164 本屋と映画館がほしい。

165
サッカーグラウンドをつくる。
東京よりすごくなる。
テーマパークをつくる。

166
今よりももっと賑やかで活気があるが、住みやすい市になっていったらいいと思います。
観光客が来るように、名物や場所のアピールをして、もっと蓮田が有名になってほしいです。
本屋がないのでつくってほしいです。

167 住みやすい市
168 本屋をつくってほしい。
169 校舎がきれいになること。
170 色々な人が住みやすい環境にしてほしい。
171 少しでも住んでいる人が安心して快適に過ごせる市を期待しています。
172 おいしい食べ物がある

173
ショッピングモールの建設
大きな書店の建設

174 老若男女、全世代の人が明るく楽しく暮らすことができるようなまちを作ってもらいたいです。
175 将来的に役立っていく、自然災害への設備などに力を入れて建設してほしいです。
176 賑わいのある蓮田市にしてほしいです。

177
様々な公共施設が古くなってきているので、使う人たちが気持ちよく快適に過ごせると良いなと思いま
す。

178 本屋とアニメイトができるとうれしいです。
179 誰でも無料で利用できるテニスコート（ソフトテニス用）があってほしい。

180

大きいプール（ハワイアンズのような）を作ってほしい。
広い温泉を作ってほしい。（露天風呂付）
本屋を作ってほしい。
モラージュを作ってほしい。
ラウンドワンを作ってほしい。

181
ナイター設備のあるテニスコートと、壁打ちができる場がほしい。
ショッピングモールもほしい。

182 埼玉高速鉄道の延伸

183
ゴミが落ちていないようなきれいな町。
のくぼ通りの祭りのときなど。

184 今蓮田駅西口に作っているマンションをなくしてほしい。
185 お店を増やしてほしい。

186
公園を作ってほしい。
閏戸側の林を守ってほしい。

187 ショッピングモールを建ててほしい。

188
若い人たちが活躍する場があると良い。
お年寄り安心安全に暮らせるまち
オーストラリアとの交流を続けてほしい。

189 ショッピングセンターなどを作り、蓮田市にいろんな人を呼び込む。
190 蓮田市を象徴するものができたらいいと思う。
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191

大規模な本屋と文房具店を2つずつくらい作ってほしい。
自然豊かできれいな所であってほしい。
高齢者も若い人も楽しめるような所になってほしい。
ゴミを散らかさないでほしい。

192
ショッピングモール建設
スポーツ施設の建設
バッティングセンター建設

193 利便性を高めてもらいたい。

194
休日に遊んだりできる場所が欲しい。
公園を増やす。

195 新幹線の駅が欲しい。
196 ショッピングモールなど、街が賑わうようなものをつくってほしい。

197
大都市
人が賑わうところ。
ショッピングモールがある。

198 緑も残して、活気のある町にしてほしい。

199
自然災害があってもあまり被害がない町。
住みやすい環境の町。
たくさんの人が良い暮らしになるまち。

200
道路が汚いのできれいにしてほしい。
蓮田駅付近にもう少しコンビニを作ってほしい。
外国の文化を少し取り入れてほしい。

201 駅前のマンション
202 大きいショッピングモールやゲームセンターを作ってほしい。
203 今はあまり有名なものがないので、有名な市にしてほしい。

204
自転車が道路のぎりぎりを走るのではなく、自転車が走る道路を作ってほしいです。
年をとっても安心して暮らせる所が良い。

205
緑がたくさん。
人が住みやすい所。

206 蓮田市にしかない何か特別なことがあれば、きた人も楽しいと思う。

207
ショッピングセンター
公園（広くて遊具がいっぱいある）
テニスコート等運動できる場所を作ってほしい。

208
大きなショッピングモールを作ったらいいと思います。そうすればお客さんなどもたくさん来ると思い
ます。

209 ショッピングモールを作ってほしい。
210 十字路などの信号の整備
211 森林がどんどんなくなっているので、緑も大切にしてほしいです。
212 外にゴミが少なく、きれいな環境になること
213 駅の近くしか発展していないイメージがあるので、その他の所ももっと発展させるといいと思う。
214 交通事故が多いので減ってほしいです。

215
夏は草がたくさん生えていて歩きづらい所がたくさんあるので、皆で抜いたりボランティア活動をした
い。

216 誰でも楽しめるような施設を作ってほしい。
217 若い年齢層を増やすために、マンションやショッピングモールを建設してほしい。
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218
駅の近くにできるマンション
新しい建物など

219 もっとたくさんの人が遠くからも来るような市になること

220
ショッピングモールをつくってほしい。
高齢者が住みやすい所。

221 魅力があるまち。
222 マックがない

223

ショッピングモールなど、室内で皆と遊べる所が欲しいです。
電車をもっと多くしてほしい。
夜、街灯が少なく怖いので、もっと明るくしてほしい。
駅前をもっと盛り上げてほしい。

224 ショッピングセンターをつくってほしい。

225
近くに色々なスポーツが楽しめる所があるといい。
スポーツ用品店もあればいいなと思う。

226 駅前に施設を増やして賑やかにして、都会に近づきたい。
227 埼玉県で一番有名な市になってほしい。

228
自然があり、誰もが安心して生活できるまち。
蓮田市ならではのものをつくり、他県からもたくさんの人が来て賑わう様子。

229 安全で楽しく遊べる所があるとうれしい。
230 もっと使える建物をつくってほしい。
231 もっと新しい設備を増やしてほしい。

232
自然をもっとつくってほしい。
もっと建物等をきれいにしてほしい。

233 蓮田市内にはショッピングモールや本屋がないので、増やしてほしい。
234 タピオカ屋とか、楽しい場所がほしいです。

235
蓮田市を象徴するものがない気がする。
本屋がない。
ショッピングモールを作って人を集めてほしい。

236 遊べる場所や市内にテニスコートを作ってほしい。
237 ゆったりと暮らしたいです。

238

スタディカフェを作ってほしい。
本屋をつくってほしい。
子供が遊べるところを作ってほしい。
道をきれいにしてほしい。

239
駅前だけでなく、平野地区にも買い物ができるところや遊べるところを作ってほしいです。
電灯をふやしてほしい。
小中学校の外壁をきれいにしてほしい。

240
有名な市になりたい。
有名な店を建ててほしい。
他県から来てもらえるようになりたい。

241 シンボルになるものがほしい。

242

遊園地が欲しい。
学校のトイレにウォシュレットをつけてください。
きれいなトイレがほしい。
コンビニや本屋をもっと増やしてほしい。
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243 蓮田駅をもっと大きくしてほしい。
244 モラージュみたいな施設があるとよい。

245

市民の意見をよく聞き、些細な声でも耳を傾け、実行してほしい。
通学路の安全確保。凸凹過ぎて自転車で転びそうになる。
保育所や住宅の土地を広げ、誰でも快適に過ごせることをアピールする。他市から人を呼び、蓮田市の
人口を増やす。
このようなアンケートを定期的に行ってほしいです。

246 もっと多くの商業施設や公園を増やし、どんな人でも住みやすい町。
247 長閑であまり人が混雑しない市になってほしい。
248 安全に暮らしたいです。

249
小中学校の通学路を整備してほしいです。
ひびが入っている所があり、自転車通学をしている人にとって危険だと思います。

250
清潔感のある美しい街並み
公園、ゲームセンターなどの充実

251

道路が狭くて見通しが悪く危険なところがあるので、もっと歩道にガードレールをつけたり、カーブミ
ラーをつけたりしてほしい。
外国人が住みやすい工夫をしてほしい。
図書館を拡大してほしい。
耳鼻科を増やしてほしい。

252 アニメイト、すとぷりルーム蓮田店がほしいです。
253 アニメイト

254

他と差別化できる、蓮田市だけのお菓子とかを作ってほしい。例えば、仙台の萩の月、沖縄のちんすこ
うなど。
大規模な蓮田特有で独自のお祭りなどをやってほしい。
ただ単に都市化するのではなく、農地などは道路化しないでほしい。

255
電車やバスの値段を安くする。
ゲームセンターを増やす。
どの家にもインターネットをつける。

256 大規模なショッピングモール（イオンやアリオなど）を建てて、街の活気を増やしてほしい。

257
お年寄りが自転車で右側通行をするので、声掛けや標識、カメラの設置等の対策。
変な人は蓮田に入れないでほしい。

258
街灯をもう少し増やしてほしい。特に冬の下校時はすでに暗くなっていることがほとんどです。街灯が
ないと嫌な目に合いそうなので、設置をお願いします。
ショッピングモールがほしいです。

259
大きなショッピングモールやゲームセンターなどがある、楽しくて賑やかな所になってほしい。
友達と少しの時間でも遊べるようなカフェやちょっとしたお店ができてほしい。

260

マックやスタバを作ってほしい。
閏戸の方はスーパーがないのでつくってほしい。
おいしいケーキ屋を作ってほしい。
本屋がないです。大きい本屋がほしい。

261
ショッピングモールを作ってほしい。
災害に強い町にしてほしい。

262
家やマンションを増やしていくのなら、駅の近くにショッピングモール等を造り、充実したらいいと思
います。
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263

図書館を増やす。
犬猫の保護を積極的にする。
ペットショップの増加
トイレをきれいにする。
マンションの建設を頑張ってほしい。
公園などの規模の拡大
ゴミ処理（川などのゴミ処理の効率化）
ボランティアを増やしてほしい。
商店街の店を増やす。
大きな建物を建築して有名になる。

264
大きいショッピングセンター
遊園地
映画館

265 大きなショッピングモールを作ること

266
このままでは少子高齢化が進み、人が減っていくため、もっと人が寄ってくる観光的なものを増やして
いくべきだと思う。
2020年計画があるが、そのようなマンションを増やしていけば人が寄ってくるのではないかと思っ

267 子供が楽しめるような施設を作ってほしい。

268
教育関係
eスポーツ関係

269
もう少し身近な所に商業を発展させてほしい。
公園などの整備をもう少しちゃんとしてほしい。
不審者ゼロを目指す。

270
市内に大きな運動公園を作る。（テニスコートや野球場など）
学校の部活に必要なものをそろえる。

271 皆が住みやすい蓮田市。
272 住みやすく、市外の人もたくさん来る市。
273 新しく何かを取り入れつつ、田舎感を忘れない市になってほしい。

274
友達同士で遊ぶときにぶらっとどこかに行って楽しめるように、ショッピングモールなどをつくってほ
しい

275 運動公園や体育館などが増えてほしい。

276

ドンキホーテやカインズホームなどがあるが、もう少しショッピングセンターやプール、カフェ等誰で
も気軽に行けるところを作ってほしい。
若い人たちを増やせるような何かを作る。
山ノ内公園など、広い公園があるのに遊具が物足りない。アスレチックなどをつくってほしい。
不審者が多いのを減らす。

277
緑が溢れて、退屈しない市
若い人たちの遊び場がたくさんあり、子供が溢れかえる。
犯罪などが少ない市

278
野良猫の減少。特に蓮田北小方面の見沼用水側。
映画館
ドーム（テニスコート有）

279
公園などのトイレをきれいにしてほしい。
不審者ゼロ
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280
大型のショッピングモールを作り、他市の人からも来てもらう。
人工芝のテニスコートを作る。
魅力のある市にしたい。

281 駅から遠い所にもファミレス等お店が欲しい。

282
子供がもっと楽しめるような大型施設を作ってほしい。子供を遊ばせている間に大人が買物に行けるよ
うな施設が欲しい。

283 遊べる所が欲しい。
284 買物をするためにショッピングモールがあったり、今ほとんどない書店が増えていること。
285 何か有名なものを作ってほしい。
286 自然がもっと多くなってほしい。

287
外国の人たちも含め、市内外からたくさんの人が集まる、活気のある市。
スポーツが盛んで強い市。

288 照明付きのテニスコートを作ってほしい。

289
活気あふれるような市
安心安全な市

290
賑わいのある商店街を増やしてほしい。
ショッピングモールも作ってほしいです。

291
無暗に大きい建物をたくさん建てるのではなく、豊かな自然を大事に、のんびりと暮らせる所がいい。
子供（小中高）が遊べるところも必要。
誰でも気軽に来られる自習室がほしい。

292 暮らしやすい地域
293 環境に優しい施設を作り、地球温暖化を少しでも防ぐ。
294 自然災害に強い市

295
自転車で出かけるときに、危険を感じる道があるので整備してほしい。
近くに店が少なく、他市の店へ買いに行くことが多いので、もっといろいろな店を建ててほしい。
バスが黒浜の方に回って行くので料金が高く、時間も30分くらいかかる。

296
事故がない平和な町であってほしい。
高虫の方にあったローソンがなくなったので、何でもいいからコンビニをつくってほしい。

297 コンビニを増やしてください。

298
平野地区の方の歩道が狭くて嫌なので、広くしてくれることを期待します。
高虫にまたコンビニがほしいです。

299
小規模の公園をもっと多く作り、子供たちが集まれる場をたくさん設けると良いと思います。
蓮田駅や黒浜の近くのことだけでなく、平野地区にも商業施設を設けてほしいです。
スポーツの町として、サッカー場や野球場なども建設するといいと思います。

300 たくさんの資金をもらって、学校や施設を新しくしてほしい。

301
高校生まで医療費を無料にしてほしい。
平野地区にスーパーをつくってほしい。

302 平野にショッピングセンターをつくってください。
303 平野地区の方にスーパーを作ってください。
304 自然の美しい所になってほしい。
305 娯楽施設を増やしてほしい。

306
自然豊かで子供がのびのびと暮らせる蓮田市のままでありますように。
緑の多い蓮田市を期待しています。
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307
このまま自然がたくさんあり、人混みの少ない場所になってほしい。
自然はもっと増えてほしいと思う。人はあまり増えてほしくない。きれいな場所を汚してほしくないで
す。

308
自然も都会もどっちもある住みやすい環境。
空気がおいしい。

309
買物がたくさんできるショッピングモールや、遠くからも人が来るような遊園地などができ、賑わう場
所にしてほしい。
買物をする場所が少なすぎる。

310
自然が多くあり、人口もそこそこ、各地区に1つ程度の少し規模の大きい公園、子供から老人まで住み
やすい町、買物が大変じゃないよう所々に商店街。

311
公共施設や道路の改修工事、大規模なショッピングモールの建設、蓮田SAをはじめとした商業の発
展。
平中テニスコートの改修

312 遠出をするのに便利な交通手段
313 大きい公園などがほしい。

314
電車駅を増やしてほしい。
平野中からだと白岡駅が最寄になる。

315 もう少し有名になるような新しいものが1つでもいいからほしい。
316 歩道がもっと広くなること
317 もっと安心して暮らせるために、警察署などを多くしてもらいたい。
318 ショッピングセンターがないので作ってほしいと思いました。
319 店が増えてほしい
320 皆が住みやすく、ショッピングセンターや老人施設など
321 事故などがないように歩道などをもっと広げ、自転車が通るところも作る。

322
大きめのショッピングモールがほしい。
コンビニを増やしてほしい。

323 色々な場所にスムーズに行けるように交通手段の強化
324 誰もが住みやすい所になってほしい。
325 町全体が良くなることを願います。
326 無料で使えるテニスコートや野球場をつくってほしい。
327 下校時、暗いので街灯をつけてほしい。
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